



Nr. 712/12.10.2021

## ANUNȚ

Casa Corpului Didactic Cluj face înscrieri la programul de formare continuă „**Managementul strategic și operational al activităților educative**”, acreditat prin OM 5670/18.12.2017, cu 60 de ore de formare și 15 credite profesionale transferabile, care se va desfășura online ( 50 % în sistem online meeting, 50 % în sistem online e-learning - asincron ), în perioada ianuarie- martie 2022.

### **Descrierea programului:**

**Public țintă:** personal didactic de predare din învățământul preuniversitar, personal didactic auxiliar (bibliotecari, pedagogi școlari, mediatori școlari)

### **Competențe generale dobândite:**

1. Aplicarea prevederilor legislative și metodologice, în ceea ce privește dimensiunea managementului strategic al activității educative extrașcolare și extracurriculare.
2. Asigurarea managementului operațional al activităților educative la nivelul unității de învățământ în funcție de nevoile beneficiarilor.
3. Elaborarea și implementarea strategiei de marketing educațional a activităților educative din unitatea de învățământ pentru promovarea unei imagini pozitive a școlii în comunitate.

### **Disciplinele programului:**

Modulul 1. Proiectarea strategică a activităților educative

Modulul 2. Managementul operațional al activităților educative

Modulul 3. Marketingul activităților educative

Pentru înscrierea la programul de formare completați formularul online ce se poate accesa cu linkul:

<https://forms.gle/5s6FsVgGbyNh15eNA>

**Termen de înscriere: 2 noiembrie 2021**

**Termen de plată:** se va comunica ulterior constituirii grupelor prin mailurile declarate de către cursanți în formularul de înscriere. Taxa de participare la programul de formare este de **315 lei/cursant** și se achită înaintea începerii programului. Taxa poate fi plătită din bugetul de formare al unității de învățământ, pe baza solicitării cursanților adresată conducerii unității de învățământ.

Director Casa Corpului Didactic Cluj,  
Mihaela Popescu



Responsabil program,  
Liliana-Dana Lung